

В рамках IV этапа профилактического мероприятия «Декада дорожной безопасности детей» педагогом –психологом Подгорной Ю.Н. и старшим инспектором ГИБДД МО МВД РФ «Канский» с воспитанниками старшего дошкольного возраста была проведена ситуативная беседа с использованием интерактивной панели с дидактическими упражнениями «Как правильно вести себя на дороге». Каждому ребенку была предоставлена возможность выполнить одно из заданий по правилам дорожной безопасности. Задания в такой форме дети выполняли впервые, поэтому интерес поддерживался в течение всей беседы. Воспитанники старшей группы получили не только базовые знания, но и получили положительные эмоции!

